

Аннотация к рабочей программе по предмету «Изобразительное искусство»

Рабочая программа по учебному предмету «Изобразительное искусство» для 1-2 классов составлена в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, примерной программы основного общего образования по изобразительному искусству, федерального базисного учебного плана для образовательных учреждений РФ и УМК «Школа России» к учебникам Л.А.Неменской /под ред.Б.М.Неменского. Изобразительное искусство. 1 и 2 класс. М: Просвещение, 2017 г.

Рабочая программа по учебному предмету «Изобразительное искусство» для 3-4 классов составлена в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, примерной программы основного общего образования по изобразительному искусству, федерального базисного учебного плана для образовательных учреждений РФ и авторской программы С. Г. Ашиковой «Изобразительное искусство», Самара, Издательский дом «Федоров» 2012 год, к учебнику С. Г Ашиковой «Изобразительное искусство» для 3, 4 класса; Самара, Издательский дом «Федоров», 2012.

В основу программы положены идеи и положения Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования и Концепции духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина России.

Программа по изобразительному искусству разработана на основе дидактических принципов и типических свойств методической *системы развивающего обучения Л.В. Занкова* и в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования.

В качестве основы художественного воспитания отечественная педагогика рассматривает художественное творчество детей как процесс их приобщения ко всем видам искусства. Еще в конце XIX века на Первом съезде русских художников и любителей художеств была принята формулировка: «Элементы художественного образования необходимы для полноты развития личности». Сегодня особенно важно понимание того, что от решения вопросов художественного образования зависит сохранение и развитие культуры, а эстетическое воспитание - путь к духовному возрождению нации.

В соответствии с приоритетными направлениями Концепции духовно - нравственного развития и воспитания личности гражданина России определена **цель** данного курса: *духовно - нравственное развитие личности учащегося, воспитание его ценностного отношения к прекрасному на основе обогащения опыта эмоционально - ценностного восприятия явлений жизни и опыта художественно - творческой деятельности.*

В соответствии с федеральным базисным учебным планом для образовательных учреждений РФ на изучение изобразительного искусства во 2-4 классах отводится по 34 часа, в 1 классе 33 часа в год, по 1 часу в неделю.